## FRÜHLINGSANGEBOT



JAHRGANG ARTNR.	<b>WEINSORTE</b> QUALITĂTSSTUFE - GESCHMACK	INHALT FLASCHE	ALK RZ S		ANGEBOTSPREIS IN € INKL. MWST.
2022 <b>3132</b>	OBERBERGENER BASSGEIGE MÜLLER-THURGAU KABINETT Duft nach Muskat & Frühlingsblüte. Passt zu süß-sauren asiatischen Gerichten.	0,75L	11,0% 19,5 6,1	STATT <del>5,45 €</del>	<b>4,70 €</b> 6,27 €/LTR
2022 <b>5136</b>	OBERBERGENER BASSGEIGE WEISSER BURGUNDER KABINETT Feine, süßliche Burgunderaromen von Quitte, Ananas & Grapefruit. Allrounder.	0,75L	11,0% 29,0 6,2	STATT <del>7,20 €</del>	<b>6,30 €</b> 8,40 €/LTR
2022 <b>8732</b>	OBERBERGENER BASSGEIGE RIESLING  KABINETT – trocken  Anregende Düfte nach grünem Apfel und Zitrusfrucht mit lebendiger Säure.	0,75L	11,5% 6,0 6,8	STATT 7,80 €	<b>6,70 €</b> 8,93 €/LTR
2022 <b>35225</b>	OBERBERGENER BASSGEIGE RIVANER EDITION BL  QUALITÄTSWEIN – trocken im Barriquefass gereift  Spezialität aus den Kleinterrassen-Gewannen "Berg" und "Langeneck"  Exotischer Duft, kräftiger Körper, unvergleichliches Geschmackserlebnis.	0,75L	14,0% 1,9 6,4	STATT <del>10,75</del> €	<b>9,10 €</b> 12,13 €/LTR
2022 <b>8522</b>	OBERBERGENER BASSGEIGE SOUVIGNIER GRIS QUALITÄTSWEIN – trocken Wein der Zukunft & unsere Rebsorte für nachhaltigen Weinbau. Jetzt probieren!	0,75L	12,5% 6,0 6,4	STATT <del>7,20 €</del>	<b>6,30 €</b> 8,40 €/LTR







JAHRGANG ARTNR.	<b>WEINSORTE</b> QUALITÄTSSTUFE - GESCHMACK	INHALT FLASCHE	ALK RZ S	ANGEBOTSPREIS IN € INKL. MWST.		
2020 <b>1525</b>	OBERBERGENER BASSGEIGE EDITION 9,5° ROSA  QUALITÄTSWEIN – lieblich  Lieblicher Rosé mit 9,5% Alkohol und idealer Trinktemperatur von 9,5°.	0,5L	9,5% 27,3 6,4	STATT <del>4,15 €</del>	<b>3,00€</b> 6,00€/LTR	SP
2021 <b>RS1922</b>	OBERBERGENER BASSGEIGE REBSTÜCK #ROSÉ QUALITÄTSWEIN Aromen von Himbeeren und reifen Erdbeeren.	0,75L	12,0% 13,0 6,5	STATT <del>5,78 €</del>	<b>4,90 €</b> 6,53 €/LTR	
2022 <b>RSO122</b>	OBERBERGENER BASSGEIGE REBSTÜCK #ROT QUALITÄTSWEIN Würzig und tanningeprägt mit angenehmer Süße.	0,75L	12,0% 11,0 6,2	STATT 5,70 €	<b>4,90 €</b> 6,53 €/LTR	



HINWEIS ZU ALLERGENEN STOFFEN: UNSERE WEINE UND SEKTE ENTHALTEN SULFITE.

## AUSZUG AUS UNSEREN LIEFER- UND ZAHLUNGSBEDINGUNGEN:

Unsere Lieferbedingungen: 1 bis 29 Flaschen **6er Paket 7,55 €** (Porto und Verpackung), **12er Paket 9,55 €** (Porto und Verpackung), 30 bis 59 Flaschen 0,60 € je Flasche Frachtanteil, ab 60 Flaschen Lieferung "frei Haus" (nur innerhalb Deutschlands – ausgenommen Inseln). Bis 36 Flaschen erfolgt der Versand per DHL. Ab 42 Flaschen per Spedition auf einer Europalette. Allen Angeboten, Verträgen, Lieferungen und sonstigen Leistungen liegen unsere Allgemeinen Geschäftsbedingungen für Winzergenossenschaften zugrunde.

## WINZERGENOSSENSCHAFT OBERBERGEN IM KAISERSTUHL EG

Badbergstraße 2 | 79235 Vogtsburg-Oberbergen

## SO KÖNNEN SIE BESTELLEN

Tel.: +49 (0) 7662 / 9460-60 / Fax: +49 (0) 7662 / 9460-24 info@bassgeige-wein.de / Online in unserem Shop unter:

WWW.BASSGEIGE-WEIN.DE